
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN RPP  

Sekolah : MTs S YASMIDA AMBARAWA 

Mata pelajaran : SKI 

Kelas/Semester : VII/2 

Alokasi Waktu : 2 JP 

Materi Pokok` : PRESTASI-PRESTASI KHULAFA’UR- RASYIDIN 

A.  Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui pemberian uswah, peserta didik mampu menunjukkan sikap menghargai prestasi khulafaur 

Rasyidin dengan baik dan benar 

2. Melalui proses pembelajaran dan perenungan siswa mampu  membiasakan sikap spritual yang 

dicontohkan oleh Khulaur Rasyidfin yang dicontohkan oleh Khulafaur Rasyidin 

3. Melalui proses pembelajaran dan perenungan siswa mampu menggali hikmah / nilai-nilai dari perilaku 

mulia Khulafaur Rasyidin 

4. Melalui proses pembelajaran dan perenungan siswa mampu menerapkan nilai-nilai dari perilaku mulia 

terhadap sesama yang dicontohkan Khulafaur Rasyidin dalam kehidupan sehari-hari 

B. Kompetensi  Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi  

3.1 Memahami  berbagai prestasi yang dicapai oleh  Khulafaur Rasyidin 

• Peserta didik mampu menjelaskan prestasi-prestasi yang dicapai pada masa Khalifah Abu Bakar Ash-

Shiddiq r.a. 

• Peserta didik mampu menjelaskan prestasi-prestasi yang dicapai pada masa Khalifah Umar bin Khattab r.a. 

• Peserta didik mampu menjelaskan prestasi-prestasi yang dicapai pada masa Khalifah Usman bin Affan, r.a. 

• Peserta didik mampu menjelaskan prestasi-prestasi yang dicapai pada masa Khalifah Ali bin Abi Thalib, r.a.. 

4.1 Menceritakan kisah ketegasan Abu Bakar as-Siddiq dalam menghadapi kekacauan umat Islam saat wafatnya 

Nabi Muhammad Saw.. 

• Peserta didik mampu menceritakan kisah ketegasan Abu Bakar Ash Shiddiq, r.a. dalam menghadapi 

kekacauan umat Islam pasca wafatnya Nabi Muhammad, saw. 

• Peserta didik mampu mendeskripsikan dalam bentuk tulis ketegasan Abu Bakar Ash Shiddiq, r.a. dalam 

menghadapi kekacauan umat Islam pasca wafatnya Nabi Muhammad, saw. 

C.  Langkah-langkah Pembelajaran 

1. Pendahuluan 

• Guru mengucapkan salam dan meminta salah satu peserta didik memimpin doa 

• Guru melakukan absensi kehadiran peserta didik 

• Guru mempersiapkan fisik dan psikis peserta didik. 

• Guru menjelaskan tujuan mempelajari materi serta kompetensi yang akan dicapai 

• Guru menjelaskan langkah-langkah pembelajaran yang akan dilaksanakan 

• Guru membentuk kelompok diskusi dan menentukan tema yang akan didiskusikan oleh masing-masing 

kelompok 

 2.  Kegiatan Inti  

• Peserta didik menyimak penjelasan guru tentang proses terbentuknya Khulafaur Rasyidin. 

• Peserta didik memberikan tanggapan / respon terhadap penjelasan guru tentang proses terbentuknya 

Khulafaur Rasyidin 

• Siswa dibagi dalam empat kelompok diskusi  

• Peserta didik melalui kelompoknya merumuskan hasil diskusi dan penggaliannya berkaitan dengan 

keberhasilan atau prestasi yang dicapai pada masa Khulafaur Rasyidin 

• Masing-masing kelompok mempersiapkan diri untuk mempresentasikan hasil diskusinya di depan kelas 

sesuai dengan tema masing-masing 

3.  Penutup 

• Siswa bersama guru menyimpulkan butir-butir pokok materi yang telah dipelajari. 

• Siswa bersama guru melakukan identifikasi keunggulan dan kelemahan langkah-langkah pembelajaran 

yang sudah dilaksanakan. 

• Siswa menerima umpan-balik tentang proses pembelajaran. 

• Siswa menyimak informasi tentang langkah-langkah pembelajaran pertemuan berikutnya. 

D.  Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Penilaian Pengetahuan 

2.  Penilaian Keterampilan              
Mengetahui, 

Kepala MTs S Yasmida Ambarawa 
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